



В городе Осе осужден подросток за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью



Собранные Осинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю были доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 14-летнему жителю города Оса. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего потерю органа).

Следствием и судом установлено, что 4 ноября 2020 года в городе Оса в дневное время возле жилого многоквартирного дома, расположенного по улице Мира, несовершеннолетний на почве личной неприязни к 36-летнему мужчине без определенного места жительства умышленно нанес ему один удар ногой в спину, причинив ему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, повлекший потерю органа.

Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с установлением испытательного срока на 2 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1585833>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
